



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР:



МИСС АРАМИЛЬ 2019

СТАРТ
15 СЕНТЯБРЯ

ФИНАЛ
17 НОЯБРЯ

При поддержке Администрации и Думы Арамильского городского округа

Отправляем первую красавицу на море!
Главный приз — путевка в Сочи

Приглашаем девушек от 18 до 27 лет

Прием заявок: 8 (343) 385-40-04

Кандидат в мастера

В минувшие выходные автоспортивный комплекс Аtron в Рязани принял участников чемпионата, первенства России и Академии RAF-SMP Racing по картингу. И преимущество Кирилла Смалля из Арамили во время здешних заездов было безоговорочным.

В этот раз на линейку по случаю открытия соревнований собрались 139 картингистов. Этап обещал быть довольно нервным, так как в некоторых классах остро стоял вопрос досрочного чемпионства, а тут еще и переменчивая погода добавила

головной боли механикам и юным спортсменам. Дождь то начинался, то заканчивался, но зато вот он, прекрасный повод, для демонстрации навыков пилотирования по лужам.

В 125-кубовом бескоробочном зачете ОК по-прежнему немноголюдно. Восемь парней и очаровательная барышня штурмовали пьедестал и боролись за трофеи. Преимущество Кирилла Смалля из Арамили было безоговорочным — первый в квалификации, первый по отборам, первый в двух финалах с лучшим временем круга. Недаром на торжественной линейке ему

вручили диплом и значок кандидата в мастера спорта. В российском чемпионате Смаль проехал всего два этапа, но уже переместился на вторую позицию по итогам сезона. Если он поедет в Крым, судьба чемпионства Давида Розенфельда из Новороссийска может пошатнуться. Третьим в Рязани стал брянский пилот Никита Артамонов.

Отметим, что решающие дуэли состоятся через месяц, 14-15 сентября в солнечной Евпатории на картодроме Crimea GP.

По материалам
autosport.com.ru


СПОРТ

Дубль от Лады

Арамильские шахматисты отметились сразу на нескольких турнирах, показав себя на престижном международном фестивале «Eurasia open».

В конце июля он проходил на главной арене екатеринбургского Дворца игровых видов спорта на призы компании «СКБ Контур», включив в себя этапы мужского и детского Кубков России, матч Калякин — Харикришна, а также соревнования по быстрым шахматам и блицу. В первый день фестиваля начались состязания этапов детского Кубка России, и общее количество участников здесь составило почти 700 человек из 40 регионов России и 13 стран мира.

От арамильского клуба «Белая ладья» на турнир отправилось шесть юных шахматистов: Лада Фролова, Константин Заспанов, Андрей Кузнецов, Ирина Баробина, Михаил Симонов и Регина Гамилова. Ребятам на протяжении пяти дней предстояло сыграть девять туров, старт для наших опытных ребят вышел очень удачным, и после четырех туров сразу четыре человека оказались в лидерах. Андрей Кузнецов и Ирина Баробина отличились среди мальчиков до 11 лет и девочек до 13 соответственно, а Константин Заспанов и Лада Фролова набрали по 3,5 очка, что позволило им возглавить шахматный «пледатон». К сожалению, не все ребята могут похвастаться стабильно-

стью результатов, да и бремя лидерства держать всегда сложнее, чем блеснуть один раз. В середине турнира обидные и ненужные поражения не позволили нашим шахматистам остаться на первых строчках таблицы.

Однако, назвать случившееся провалом тоже нельзя, ведь затем поражения сменились отличной игрой в восьмом туре. Играли ребята очень долго и вдумчиво, действуя по плану в каждой отдельной позиции. Стоит отметить, что лидер женских шахмат Арамили Лада Фролова одержала семь побед и две партии свела вничью, став во второй раз победительницей этапа Кубка России среди девочек до 15 лет. А вот поражение Ирины Баробиной и ничья Константина Заспанова не позволили им завоевать медали. Костя занял шестое место, а Ирина седьмое. Шесть очков из девяти набрал Андрей Кузнецов, но при нынешней турнирной конкуренции этого оказалось маловато. Регина Гамилова получила пять очков из девяти и вошла в десятку сильнейших: наконец-то она смогла побороть волнение и в этот раз боролась на лидирующих столах.

Четвертого августа ребята поучаствовали в блиц-турнире, который собрал 364 шахматиста из России, США, Германии, Украины, Казахстана, Узбекистана, Белоруссии и Армении. Среди участников было 11 гроссмейстеров, 18 международных мастеров, 20 мастеров

По материалам
шахматного клуба
«Белая ладья»

